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Дзяржаўная ўстанова адукацыі  
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дзіцячы сад – базавая школа” 

             Выпуск №3 (19)  
   Лістапад 2021 

 

У нумары: 
 

З пачаткам II чвэрці 2021/2022 навучальнага года!!! Стар. 1 

Работа аздараўленчага лагера “Вясёлка” Стар. 2 

Тыдзень энергазберажэння Стар. 3-4 

Акцыя “Моладзь супраць наркотыкаў” Стар. 4 

Прафілактыка інфекцыі COVID-19 Стар. 5-6 

 
 

З пачаткам II чвэрці  
2021/2022 навучальнага года!!! 

 
Паважаныя настаўнікі, вучні і бацькі! 
Віншуем вас з пачаткам другой чвэрці! Гэтая 
чвэрць - самая кароткая. Жадаю ўсім вучням з 
новай сілай узяцца за вучобу! І скончыць 
другую чвэрць з добрымі вынікамі! Усім 
выдатнага настрою, бадзёрасці, аптымізму, 
творчых і навучальных поспехаў, цікавых спраў 
і выдатнага здароўя! 

 
Рэдкалегія 
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Работа аздараўленчага лагера 
“Вясёлка” 

 

 

 
На восеньскіх канікулах с 1 па 6 

лістапада была агранізавана работа 
школьнага аздараўленчага лагера “Вясёлка”, 
які наведвалі 19 навучэнцаў нашай школы.  

Для наведвальнікаў лагера былі 
арганізаваны і праведзены шматлікія 
выхаваўчыя і спатрыўныя мерапрыемствы:  

 
- квэст-гульня “Бяспека” 

        
 
- эскурсія “Памятныя мясціны Чэрнікаўшчыны” 

        
 
- наведванне Чэрнікаўшчынскай сельскай бібліятэкі 

     
 

- шматлікія хвілінкі здароўя і бяспекі, кіналекторыі і іншыя цікавыя 
мерапрыемствы. 
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Тыдзень энергазберажэння  
 

 

Тыдзень энергазберажэння пачаўся 
ў школе адразу пасля восеньскіх канікул. 
Дзеці актыўна ўдзельнічалі ва ўсіх 
мерапрыемствах. 

У дзіцячым садку прайшлі заняткі 
на тэму "Як захаваць цяпло ў доме". 
Настаўнік-дэфектолаг Агарак С.Л. 
правяла гэты занятак з выхаванцамі 
старэйшага ўзросту. З выхаванцамі 
другой малодшай і сярэдняй груп 
успомнілі "Правілы Маленькай 
Кропелькі". 
 

У 1 класе дзеці на класнай гадзіне паўдзельнічалі ў мерапрыемстве "У гасцях 
у гнома Эканома". Цікавыя і займальныя заданні гнома дапамаглі дзецям даведацца 
аб беражлівым стаўленні і эканомным расходаванні прыродных рэсурсаў. 

       
 
Вучні 2 класа адправіліся ў "Краіну Энергазберажэння" і пастараліся 

выканаць цікавыя заданні, дапамагаючы Кропельцы і Іскрынцы дабрацца да мэты. 
 
3 клас паўдзельнічаў у мерапрыемстве, якое было прысвечана праблеме 

экалогіі. 

         
 
У 5-6 класах прайшла інтэрактыўная гульня "Энергазберажэнне - справа 

кожнага", падчас якой вучні ўспаміналі асноўныя правілы энергазберажэння дома і 
ў школе. 
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Вучні 8 класа пазнаёміліся з прэзентацыяй "Як зберагчы энергію" і адначасова 

паўдзельнічалі ў гутарцы па эфектыўным зберажэнні прыродных рэсурсаў. 
 
Навучэнцы 9 класа падчас правядзення адкрытага мікрафона расказалі аб 

неабходнасці энергазберажэння дома, аб развіцці карысных звычак эканоміць, а 
таксама даведаліся аб эвалюцыі беларускай энергетыкі з прэзентацыі "Эвалюцыя 
беларускай энергетыкі: ад дроў да атамнай электрастанцыі". 
 

 
Акцыя “Моладзь супраць 

наркотыкаў” 
  

        6–27 лістапада 2021 года ва ўсіх 
установах адукацыі Мінскай вобласці 
пройдуць інфармацыйныя мерапрыемствы, 
накіраваныя на прадухіленне 
распаўсюджвання наркаманіі сярод моладзі. 

Праблема незаконнага абароту 
наркатычных сродкаў і псіхатропных 
рэчываў - адна з важнейшых глабальных 
сусветных праблем, для якой не існуе 
тэрытарыяльных, нацыянальных або іншых 
граніц. 

 
Рэспублікай Беларусь прымаюцца ўсе магчымыя меры, накіраваныя на 

спыненне каналаў паступлення наркотыкаў і супрацьдзеянне іх незаконнаму 
спажыванню і распаўсюджванню на тэрыторыі дзяржавы. 

У МУС рэспублікі на сённяшні дзень ёсць дзейсныя інструменты для таго, 
каб эфектыўна супрацьстаяць распаўсюджванню наркотыкаў, але, на жаль, 
першымі ў поле зроку часта трапляюць тыя, каго нанялі на працу, хто стаў 
разменнай манетай і проста матэрыялам для зарабляння грошай. 

Адзінае рашэнне, якое дазваляе пазбегнуць медыцынскіх і прававых 
наступстваў, звязаных з незаконным абаротам наркотыкаў, ніколі, ні пры якіх 
абставінах не звязвацца з імі. 

Будзьце пільнымі! Скажыце наркотыкам НЕ!!! 
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Прафілактыка інфекцыі COVID-19 
 

  
  

  



6 
 

ВЫПУСК №3 (19)  ЛІСТАПАЛ 2021 
 

  
  

 
 

Рэдкалегія: вучні 5 класа, Баркоўская Г.І., класны кіраўнік 5 класа. 
Газета выходзіць 1 раз у месяц на працягу навучальнага года. 
Наступны нумар выйдзе 30 снежня. 

 


